

Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

> Retouradres Postbus 20350 2500 EJ DEN HAAG

De Voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA DEN HAAG

Bezoekadres:

Parnassusplein 5
2511 VX Den Haag
T 070 340 79 11
F 070 340 78 34
www.rijksoverheid.nl

Kenmerk

3221643-1011880-FEZ

Uw kenmerk

35841

Bijlage(n)

1

Datum 20 augustus 2021
Betreft Schriftelijke Kamervragen bij de zevende incidentele
suppletore begroting 2021

*Correspondentie uitsluitend
richten aan het retouradres
met vermelding van de datum
en het kenmerk van deze
brief.*

Geachte voorzitter,

De leden van de Tweede Kamer hebben schriftelijke vragen gesteld over de
zevende incidentele suppletore begroting VWS 2021.

De antwoorden op deze vragen bied ik u hierbij aan, mede namens de
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport.
Hoogachtend,

de minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport,

Hugo de Jonge

Beantwoording van de vragen bij de zevende incidentele suppletoire begroting 2021 VWS

SG
Financieel-Economische
Zaken
Budgettaire zaken

Vraag 1: Kunt u in vervolg in de incidentele suppletoire begrotingen duidelijker verwijzen naar de passages van de aangekondigde maatregelen in voorgaande brieven en/of bijlagen, via het benoemen van het betreffende stuk en de paginanummers?

Antwoord 1: Ja, in het vervolg kan worden verwezen naar de passages van de aangekondigde maatregelen in de Kamerbrieven. De verwijzingen zullen worden gemaakt naar de betreffende paragrafen en, indien deze zijn vermeld, naar de paginanummers.

Vraag 2: Geldt de opmerking over artikel 2.27, tweede lid, van de Comptabiliteitswet voor alle gewijzigde bedragen in de 7e suppletoire begroting van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport? Zo ja, waarom?

Antwoord 2: Ja, voor alle in de 7e suppletoire begroting genoemde bedragen geldt dat, vooruitlopend op de autorisatie van beide Kamers, verplichtingen kunnen worden aangegaan.

Vraag 3: Op welke raming van vaccinbehoefte zijn de bedragen in de jaren 2022 en 2023 gebaseerd? Om welke hoeveelheden gaat het? Wat is het uitgangspunt en beleid dat hier aan ten grondslag ligt?

Antwoord 3: Uw kamer is eerder (vertrouwelijk) geïnformeerd over de vaccinbehoefte, inkoop, prijzen en hoeveelheden voor de jaren 2022 en 2023. Hier is ook nader ingegaan op de uitgangspunten van het kabinet wat betreft de koers die gekozen is in de vaccinbehoefte. Ik verwijs u naar deze (vertrouwelijke) brief als het gaat om hoeveelheden en uitgangspunten van beleid. Tussentijds worden indien nodig budgettaire bijstellingen gedaan als nieuwe overeenkomsten moeten worden afgesloten die in lijn is met de vaccinbehoefte. Ook hier wordt uw Kamer inhoudelijk over geïnformeerd middels vertrouwelijke brieven. Tot slot wordt uw Kamer in de stand van zakenbrieven regelmatig geïnformeerd over vaccineren, vaccinatiebereidheid, leveringen en hoeveelheden.